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Büszkeséggel tölt el, hogy az én „kis falum” város lett, 
s hogy alig másfél évvel megválasztásom után városi pol-
gármesterként köszönthetem Önöket. A siker közös: azoké, 
akik elkészítették a pályázatot, s azoké, akik nélkül nem le-
hetett volna azt meggyőző tartalommal megtölteni, vagyis 
maguké a halásztelkieké. Mindannyian jól dolgoztunk, en-
nek bizonyítéka, hogy a bírálók a legjobbak közé sorolták 
az általunk beadott anyagot, s az önkormányzati miniszter 

javaslatára Sólyom Lász-
ló, a Magyar Köztársaság 
elnöke 2008. július 1-jei 
hatállyal várossá nyilvá-
nította településünket. 

Kétszeresen írtunk tör-
ténelmet ezen a napon. 
Egyrészt fejlődésünkben 
elértük a legmagasabb el-
ismerést, másrészt Ma-
gyarország legfiatalabb 
városa lettünk, hiszen 
alig 58 évvel a település 
megalakulása után váro-
si rangot kaptunk. 

Halásztelek előnyös 
fekvése előrevetítette 
a gyors fejlődést. Renge-

teg munkaerőre volt szükség a térségben, már az 1950–60-
as évektől kezdve. Olyan családok költöztek ide − az ország 
minden részéből −, akik szerettek volna jobb körülmények 
között élni, és ezért hajlandóak voltak sokkal többet is dol-
gozni. Szép, szabályos, tágas utcák alakultak ki, igényes 
házakkal, rendezett udvarokkal. A település vonzó célpont 
lett a kedvező életkörülmények és a munkalehetőségek mi-
att. Az itt lakó emberek munkája és a település iránti sze-
retetük tette sikeressé a várost. 

Településünk életében fontos mérföldkő a várossá válás, 
ugyanakkor ennek a címnek meg is kell felelnünk a jövő-
ben, további fejlesztésekre, beruházásokra van szükség. 
Lakosságszámunk növekedése, a térség gazdasági fejlődé-
se alkalmassá teszi a várost szolgáltatásai bővítésére, mo-
dernebb iskola, óvoda építésére, az új utcák burkolására, 
a játszóterek állapotának javítására, sportcsarnok, bölcső-
de építésére. Meg kell teremtenünk azokat az intézménye-
ket, melyek a fiatalokat, utódainkat fogják szolgálni a kö-
vetkező évtizedekben. 

Összefogással, együttműködéssel gyors eredményeket 
lehet elérni, ezt a várost magunknak építjük, szépítjük, 
a mi életünket boldogítja. 

Most eljött az ünneplés és az öröm ideje, de közben nem 
feledkezhetünk meg elődeinkről sem, akik annak idején 
megteremtették számunkra a lehetőséget, hogy itt élhe-
tünk, dolgozhatunk, és sikereket érhetünk el.

Tartsanak velünk augusztus 19. és 23. között ünne-
pi rendezvényeinken, legyenek a programok résztvevői, 
vagy ha kedvük van, szereplői, rendezői. Mutassuk meg, 
milyen sokszínű ez a település! Szeretnénk lehetőséget 

adni tehetségeink bemu-
tatkozására, ismerkedésre, 
a régi barátok találkozásá-
ra. Legyen ez egy olyan vá-
ros, ahol az emberek egy-
másra találnak, figyelnek 
egymásra, osztoznak az 
örömökben, és segítséget 
kaphatnak, ha a szükség 
úgy kívánja! 

Ezúton szeretném meg-
köszönni valamennyi ha-
lásztelki lakos munkáját, 
hiszen a várossá váláshoz 
mindenki hozzájárult azzal, 
hogy ezt a települést válasz-
totta otthonának. 

Találkozzunk személye-
sen ünnepi rendezvényein-
ken! 

Szentgyörgyi József
Halásztelek város polgármestere

Kedves Halásztelkiek! Tisztelt Városlakók! 
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fejlesztési Minisztérium munkatársa 
személyes bejáráson győződött meg a 
település városi „alkalmasságáról”. 

Már az elkészült anyagra is büszkék 
voltunk, az eredményre még inkább. Erre 
minden okunk megvan, hiszen ahogy az 
önkormányzati miniszter a hivatalos be-
jelentéskor elmondta, 24 pályázó telepü-
lés közül mindössze 8-at talált a bíráló 
bizottság érdemesnek arra, hogy a köz-
társasági elnökhöz felterjesszék a város-
sá nyilvánításra. A városi cím rangot je-
lent: a mintegy 3300 településből alig 
több mint 300 rendelkezik vele.

S hogy miért jó Halászteleknek, hogy 
város lett? Ezt sokan kérdezték már. 
Ilyenkor mindig egy másik kérdés jut 
eszembe: milyen hátránnyal jár? S erre 
egyetlen választ sem találtam eddig. 
Mindenesetre hivatalos mutatóink – nö-
vekvő lélekszám, infrastrukturális fej-

lődés – már régóta városiak, még akkor 
is, ha a közlekedés nehézségei gyakran 
indokolt elkeseredettséget váltanak ki.

Az ünneplés után nagy munka vár 
ránk: a legközelebbi cél az okmány-
iroda létrehozása. A hivatali struktúra 
felülvizsgálata már folyik, szeretnénk 
megőrizni a „községi hivatal” közvet-
lenségét, de „városi” színvonalú szol-
gáltatással párosítva. A Családsegítő és 
Gyermekjóléti Szolgálat elindítása en-
nek az átalakulásnak egyik első kézzel-
fogható eredménye.

Baloghné dr. Nagy Edit jegyző

Régi kívánság teljesült a várossá nyil-
vánítással. A képviselők három ciklus 
óta fontolgatták a kezdeményezést, s az 
önkormányzat 2012-ig szóló település-
fejlesztési koncepciójában már konk-
rét célként megfogalmazódott a városi 
cím elérése. Végül 2007 szeptemberé-
ben született meg a döntés, hogy idén 
január végéig elkészítjük és benyújtjuk 
a pályázatot. Természetesen az elmúlt 
években várossá vált környező települé-
sek – Szigethalom, Tököl, Dunavarsány 
– példája is ösztönzőleg hatott ránk, de 
figyelembe kellett vennünk a megköté-
seket is: minden évben január 31-ig kell 
a pályázatot beadni, az önkormányza-
ti választások évében azonban nem le-
het pályázni. 

A várossá nyilvánítási kezdeménye-
zést a Közigazgatási Hivatalon keresz-
tül kell benyújtani a minisztériumba, 
ez a törvényesség egyik biztosítéka. 
A pályázati anyag kötelező tartalma 

a település történelmének, elsősorban 
a közigazgatási múltnak a bemutatá-
sa, a népesség, a társadalmi szerke-
zet, a foglalkoztatottság, a gazdaság, 
a közműellátottság, a településszer-
kezet, a természeti és épített környe-
zet; az intézményi ellátottság, az ön-
kormányzati működés és gazdálkodás 
adatainak felsorolása, illetve a szelle-
mi, kulturális, hit- és sportélet jellem-
zése. Nincs lehetőség a valóság szépí-
tésére: kötelező melléklet a Központi 
Statisztikai Hivatal hivatalos adatszol-
gáltatása, amely évekre visszamenőleg 
tartalmazza többek között a népessé-
gi mutatókat, a közüzemi hálózat ki-
építettségének, a víz-, csatorna-, gáz- 
és úthálózat, a burkolt utak hosszának 
adatait, a zöldterületek arányát, a tervi 
ellátottság, az önkormányzati gazdál-
kodás információit. 

A majd 200 oldal terjedelmű anyagot 
a Pécsi Tudományegyetem Urbaniszti-
kai Tanszékének szakmai segítségével 
a Polgármesteri Hivatal munkatársai 
készítették. Összeállítása igazi csapat-
munka volt: Horváth Gyula műszaki 
irodavezető precíz, kitartó munkájával 
nagyban hozzájárult a kezdeményezés 
sikerességéhez, Major Andrea művelő-
désszervező rengeteg anyagot gyűjtött 
és készített, Farkas Gábor és Györök-
né Palcsek Orsolya szakmai igényes-
séggel vettek részt a munkában. De 
bárkitől kértünk is segítséget, akár a 
hivatalon kívül is – a saját és a nem ön-
kormányzati fenntartású intézmények 
vezetőitől, az egyházak képviselőitől 
– mindenki készségesen együttműkö-
dött. A megkeresett helyi vállalkozá-
sok adatokkal, képekkel járultak hoz-
zá a pályázati anyaghoz. Támogatta a 
képviselő-testület törekvését mindhá-
rom kisebbségi önkormányzat – nyilat-
kozatuk a pályázat kötelező melléklete 
volt –, Kuncze Gábor és Varju László 
országgyűlési képviselő, Szigetszent-
miklós, Tököl és Szigethalom önkor-
mányzatának képviselő-testülete, va-
lamint a Csepel Sziget és Környéke 
Kistérségi Társulás. A benyújtást meg-
előzően az Önkormányzati és Terület-
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Városi rang – Közös sikerünk

A forgalom már régóta városi...
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Városunk területén már a kőkor-
szakban is éltek emberek, ezt a tényt 
a Duna-part homokjában feltárt és fel-
színre hozott régészeti leletek bizonyít-
ják. Honfoglaló őseink nyári szállás-
helyként használták a Csepel-szigetet, 
méneseik tartására alakítottak ki itt 
egymáshoz közeli településeket, így jött 
létre Szőlős, Háros és Tököl. Az első hi-
teles írásos forrás − egy 1270-es kirá-
lyi oklevél a mai Halásztelek területéről 
− az itt élőket „thukuli” népeként em-
líti. A Duna gyakori áradásai az emlí-
tett községeket később templomaikkal 
együtt elmosták, s így egy idő után a 
környék szinte lakatlanná vált. Az el-
néptelenedést felgyorsította a 16–17. 
századi török uralom is.

A területet a 19. század végén Her-
minamajornak nevezték el, Wahrmann 
Ernő helyi földbirtokos nővéréről. Né-
hány évtizeddel később ezt a birtokot 
vette meg a Malonyay család, ekkor vált 
híressé a kastély estélyeiről, vendégsze-
retetéről. Az épületet − hányattatott sor-
sa után − csupán a 2000-es évek elején 
újította fel jelenlegi tulajdonosa, Adolf 
Vögerbauer osztrák befektető. 

A környéken a népességnövekedés az 
1940-es évektől ugrott meg jelentősen, 
amikor nagy számban települtek le itt 
ipari munkások. Itt nyílt meg a Csepel 
Művekről levált „Kisgyár” 1950-ben, 
mely 1964-től Szerszámgépipari Mű-
vek Fejlesztő Intézet (SZIMFI) néven 
működött, ma pedig a Cascade Engine-
ering Europe Kft. telephelye. A Kisgyár 
idetelepítésével egy időben a Hermina-
major ideiglenes néven alakult települést 
1950. március 1-jével községgé szervez-
ték, elvált Tököltől, 1951. május 23-ától 
pedig már hivatalosan is a Halászte-
lek nevet viseli. A település lélekszá-
ma 1950-től folyamatosan gyarapodik: 
1980-ban már 6300-an laktak Halász-
telken, napjainkban közel tízezren. Sor-
ra épültek ki a gazdasági, kommunális, 
szociális, kulturális intézmények és há-
lózatok. A községi tanács 1950-es lét-
rejöttét követően alakult meg az első 
termelőszövetkezeti csoport, mely a ké-
sőbbi egyesülések után egy nagy föld-

Múltba tekintő 
területen gazdálkodó termelőszövetke-
zetté vált. Önálló szövetkezeti társulást 
alakítottak az itt letelepedett bolgárker-
tészek is, s a bolgár családok a rendszer-
váltást követően elsőként hoztak létre 
kisebbségi önkormányzatot. 2006 óta 
német és cigány önkormányzat is mű-
ködik a településen. A halásztelki híres 
„kerek” templom 1976 és 1986 között 
épült, a római és a görög katolikus hí-
vek összefogásával. Ma már református 
templom és görög katolikus imaház is 
fogadja a híveket.

Általános iskola 1919 óta működik 
Halásztelek területén, ma a Hunya-
di Mátyás Általános Iskola nevet vise-
li. A korábban Halásztelki Református 
Kertészeti Szakképző Iskola, Gimnázi-

um és Kollégium nevet viselő intézmény 
később Református Agráriumként vált 
ismertté, majd felvette a Bocskai István 
nevet, és ma már általános iskolát is mű-
ködtet. Óvoda 1949-ben létesült Halász-
telken, ennek utódja az önkormányzati 
fenntartású Tündérkert Óvoda. A Lám-
pás Óvodát 2005 óta a református egy-
ház tartja fent.  A kilencvenes évek vál-

tozásai felgyorsították a fejlődést, civil 
szervezetek, alapítványok jöttek létre, 
közösségi kezdeményezések születtek. 
Azok a családok, akiknek ingatlanja-
it korábban államosították, a kárpótlá-
si eljárások során földhöz jutottak, így 
Halásztelken újra megindulhatott a csa-
ládi mezőgazdasági termelés. Az utób-
bi években egyre több budapesti költö-
zik Halásztelekre, ez újabb feladatokat 
ró az önkormányzatra. Csatornázás, út-
építés zajlik, játszóterek épülnek, meg-

újul az önkormányzati iskola. Települé-
sünk minden bizonnyal szép jövő előtt 
áll, és minden esélye megvan arra, hogy 
az Európai Unió egyik legszebb világ-
városának agglomerációjában vonzó, jó 
levegőjű kertvárosként élhesse minden-
napjait.� n
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Erdődi Sándorné: – Több évtizede 
élek itt családommal. Amikor ideke-
rültem, csak pár ezren laktak Halász-
telken, a lakosság életkora átlagosan 30 
év körül volt. Példamutató összefogás-
sal folyamatosan fejlődött a település: új 
házak épültek, gyarapodott a lélekszám. 
Városunk jelenleg is dinamikusan fejlő-
dik: az utak szilárd burkolatot kaptak, 
megújult az iskola, bővült az óvoda, 
szépek a közterületek. Az egyik legna-
gyobb civil szervezet gazdasági veze-
tőjeként örömmel tölt el, hogy eddig is 
igény volt a civilek alkotó javaslataira, 
s remélem, ezután is így lesz.

Fekete Violetta: – Milyen előnyökkel 
jár, és vannak-e hátrányai a várossá vá-
lásnak? – kérdezik tőlem egyre többen 
az utóbbi időben. Beszélgetések, viták 
zajlanak pro és kontra, kellett-e ez az 
itt lakóknak? Ki-ki vérmérséklete sze-
rint pfujolhat, vagy lelkesedhet... Egy-
ben biztos vagyok: pusztán a városi cím 
megszerzésétől nem lesz gazdagabb, 
fejlettebb egy település sem. Rajtunk, 
immár városi polgárokon múlik, tenni 
akarásunktól, összefogásunktól függ, a 
mi Halásztelkünk fejlődése, gazdasági, 
kulturális élete. Tegyünk együtt, hogy 
jó legyen itt lakni, jó legyen Halásztel-
kinek, városinak lenni!

Dr. Fodor József: – Persze, örül az 
ember, hogy város lettünk, de megnő-
nek a közigazgatási feladatok, s erre fel 
kell készülnünk. Sok fejlesztésre lenne 
szükség az alapellátásban, a szakellátás 
és a sürgősségi ellátás bővítésében. Pél-
dául jó lenne idehozni az egynapos am-
buláns műtéti beavatkozásokat.

Dr. Füredi Béla: – Azt kívánom, 
hogy a település fejlődésével együtt az 
infrastruktúra színvonala is arányosan 
növekedjen. Az egészségügyön belül jó 
lenne, ha a finanszírozási viszonyok ja-
vulnának, mert most úgy tűnik, az or-
vosok a várossá válással rosszabbul 
járnak egy értelmetlen központi szor-
zószám miatt.

Hanfeldt István: – 1973 óta élek Ha-
lásztelken, közel hatéves képviselősé-
gem egyik legnagyobb öröme volt fi-
atal községünk várossá nyilvánítása. 

Az elmúlt másfél év testületi munkájá-
nak köszönhetően megkezdődött az is-
kola felújítása, az utak burkolása és a 
belterületbe vont részek infrastrukturá-
lis fejlesztése – utóbbi lakossági 
hozzájárulással –, ezek mind elő-
segítették a várossá válást. Csak 
ezt az utat folytatva, pályázatok-
kal, lakossági támogatással fej-
leszthetjük tovább és tehetjük 
szebbé, élhetőbbé városunkat – 
remélem mindenki 
örömére.

Horváth Lajos: 
– A várossá válás 
lehetősége vegyes 
érzelmeket keltett 
bennem: pozitív és 
negatív gondolatok 
egyaránt felmerül-
tek. Nem hittem a 
lehetőségben. De a 
sikeres pályázat te-
ret ad településünk-
nek, hogy a fejlődés más, 
jobb irányba terelődjön. Ez 
a siker az itt élők sikere. Kí-
vánom, hogy élni tudjunk a 
kialakult helyzettel, és miha-
marabb érzékelhessük elő-
nyeit a hétköznapokban.

Kardos Zoltán: – Tízéve-
sen, a 60-as évek elején tet-
tem be először a lábam Ha-
lásztelekre. Utána indult 
rohamos, ma is tartó fejlő-
désnek a falu: intézmények 
épültek, infrastruktu-
rális beruházások va-
lósultak meg. Mind-
ezekért köszönet illeti 
a község akkori veze-
tőit. Várossá válásunk 
felemelő érzés, egy-
ben további feladatok 
megoldására ösztönző 
állomás. Örömömre 
szolgál, hogy részese 
lehettem a folyamatnak. Abban bízom, 
hogy sikerül valóra váltani az óvoda és 
az iskola bővítésével, illetve az egész-
ségügyi központtal kapcsolatos tervein-

ket. Legyen Halásztelek egy szép közte-
rekkel bíró, színvonalas és emberközeli 
szolgáltatásokat nyújtó, egymást tisztelő 
polgárok lakta, barátságos kisváros.

Kiss Miklós: – Öröm számomra, hogy 
szülőfalum várossá vált. Büszkeséggel 
tölt el, hogy képviselőként én is tehettem 

ezért. Szeretném, ha még biztonságosab-
bá és élhetőbbé válna, ha iskolánk tovább 
bővülne, lenne sportcsarnokunk, és ha a 
Hunyadi iskolában sikerülne beindítani 

Így látják a képviselők...

Az elődök: 
herminamajori 

képviselők
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a gimnáziumi oktatást. Köszönöm a te-
lepülés korábbi vezetőinek és minden la-
kosnak, hogy áldozatos munkájuk ered-
ményeképpen város lett Halásztelek.

Lengyel Izabella: – A cím kötelez... 
Városi rangú településsé váltunk, joga-
inknak és kötelességeinknek még in-

kább összhangban kell lenniük. Bízom 
abban, hogy újdonsült városunk min-
den polgára tudatában van (lesz) en-
nek, minden cselekedetünkben tükrö-
ződik majd, és Halásztelek kívül-belül 
tiszta, rendezett lesz, talán még az ille-
gális szeméthalmok is eltűnnek?!

Sipos Tibor: – Bár egyre csökke-
nő értékű, de mégis kitüntető és meg-
tisztelő a városi cím. Ami ebből adó-
dik, azok a lehetőségek és a feladatok. 
Talán ezek a legfontosabbak várossá 

válásunk kap-
csán. Minden-
esetre köszönet 
illeti települé-
sünk eddigi ve-
zetőit és termé-
szetesen az itt 
lakókat munká-
jukért, melynek 
gyümölcse most 
érett be. Döntő-
en rajtunk múlik, 
hogy az immár 

város Halásztelek sorsa a továbbiak-
ban hogyan alakul.

Tolnai József: – Halásztelek nagy-
község: ez a múlt. Halásztelek város… 
Ez új, talán kicsit még szokatlan. Egye-
lőre ízlelgetni kell a szót. A várost an-
nak idején várfal vette körül. A város 
tehát biztonságosabb, erősebb. A vá-
rosnak már kulcsa van. Ez komolyab-
bá, tekintélyesebbé teszi a települést. 
A város mindig a fejlődést, a hala-

dást szimbolizálta. A város mozgal-
mas, színes, változatos, sokan lakják. 
A városi lakos öntudatosabb. Halász-
telek város... 

Török Istvánné alpolgármester: 
– Visszagondolva az ötvenes évek Ha-
lásztelkére, eszembe jutnak a sáros, sö-
tét utcák, emlékszem, Csepelre vagy 
Szigethalomra kerékpárral mentünk, 
csak óránként járt egy-egy busz. Alig 
volt egypár lakóház, az iskola két tante-
remből állt, felváltva tanultak benne ki-
csik és nagyok. A 60-as, 70-es években 
rohamos fejlődés indult – az 1975-ös 
népszámláláskor már több mint ötez-
ren éltek itt. Bundev Todorov Ivánné 
tanácselnöksége alatt (1977–1985) let-
tünk nagyközség; köszönet illeti lelki-
ismeretes, szorgalmas és kitartó mun-
kájáért, sokat harcolt Halásztelek jövője 
érdekében. 

A 2006 októbere óta eltelt másfél év 
alatt a fiatal, agilis polgármester, Szent-
györgyi József a képviselő-testület és a 
Polgármesteri Hivatal segítségével vá-
rosi rangra emelte az ország legfiatalabb 
községét. Mára Halásztelek rendezett 
utcái szebbnél-szebb házakkal épül-
tek be, lakosainak száma meghaladja a 
nyolcezret. Több lett a feladatunk is: a 
közműhálózat kiépítése és az utcák asz-
faltozása mellett bővíteni kell az óvodát 
és az iskolát, bölcsődére lesz szüksé-
günk, és nem utolsó sorban a közleke-
dési helyzeten is javítani kell. 

A városi cím mellé uniós támogatá-
sokra is szüksége van Halászteleknek, 
a jelenlegi testület már közel 15 pályá-
zatot nyújtott be. Mi eddig is mindent 
megtettünk településünkért, ezután sem 
rajtunk múlik, hogy városunk tovább 
fejlődjön, szépüljön.

Végváriné Nyíri Lídia: – Még egé-
szen kisgyerek voltam, amikor 1954-
ben Halásztelekre költöztünk. Mond-
hatom, együtt nőttem fel a községgel, 
ezért is nagy örömmel tölt el, hogy vá-
rossá lettünk. Már eddig is szépen fejlő-
dött a település, azon vagyunk, hogy ez 
a jövőben is folytatódjon. Köszönet ille-
ti azokat a ma már idős embereket, akik 
munkájukkal segítették, hogy óvoda, is-
kola, orvosi rendelő épüljön itt. Az ő ér-
demük is, hogy Halásztelek várossá vál-
hatott.
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Stoffán Antal, 1990 és 2006 között 
polgármester: – Az elmúlt több mint öt-
ven esztendő megérdemelt elismerése, 
hogy városi rangot kaptunk. A ma itt 
élő idősebb-fiatalabb korosztályok épí-
tették – többnyire a saját kezükkel – ezt 
a szép települést. Ahogy Mécs László 
versének címe üzeni, fényt hagytak ma-
guk után utódaik számára.

Kirnyán József, 1985 és 1990 között 
tanácselnök: – Halásztelek községgé vá-
lásakor születtem, végigkísértem-éltem 
a fejlődését. Az „én időmben” vezették 
be a gázt, akkor készült a legtöbb sár-
mentes út, úttükör, kulturáltabbá vált az 
egész település. Kívánom, hogy város-
ként még lakhatóbb, még szebb legyen.

Bundev Todorov Ivánné, 1977 és 
1985 között tanácselnök:– Jó érzés, 
hogy a fejlődéshez a magam idejében én 
is hozzájárulhattam. Akkor épült töb-
bek között a lakótelep, a római katoli-
kus templom, a bölcsőde, az óvoda, a 
gyógyszertár, a takarékszövetkezet, az 
első aszfaltozott belső utak. A titkos vá-
gyam? Egy állandó helytörténeti kiállí-
tás, egy alkotóház a helyi nép- és ipar-
művészeknek, festőknek, s hogy újra 
legyen bölcsőde, jó közlekedés…

Varju László országgyűlési képvi-
selő: – Bízom benne, hogy Halásztel-
ken folytatódnak a fejlesztések, s a már 
megkezdettek sikeresen megvalósul-
nak. Az egyik legégetőbb gond a köz-
lekedési zsúfoltság, hosszú távon ezen 

Köszöntők, vélemények, kívánságok
segít majd a szigeti gerincút. A Rákóczi 
út idei korszerűsítése az M0-ásig a köz-
lekedés minőségén javít némiképp. Re-
mélem, hogy a lakosság még színvona-
lasabb önkormányzati szolgáltatásokat 
vehet igénybe, s a város – lépést tartva 
az idetelepülő beruházások diktálta fej-
lődéssel – szerves részesévé válik a tér-
ségben zajló folyamatoknak.

Juhász Zoltánné, a Hunyadi Mátyás 
Általános Iskola, Alapfokú Művészet-
oktatási Intézmény és Községi Könyv-
tár igazgatója: – A várossá válás már 
régen „járt” Halászteleknek. A legfőbb 
reményem, hogy új pályázati források 
nyílnak majd meg, mert míg a községek 
sorában elöl jártunk, a városok közt fej-
lesztésre szorulunk. Intézményeink bő-
vítésére, jobb oktatási és kulturális fel-
tételekre van szükség.

Urbán Miklósné, a Tündérkert Óvo-
da vezetője: – A gyors fejlődés miatt 
egyre több a gyerek, óvodásaink majd-
nem fele mini- és kiscsoportos. Ősszel 
végre új termekhez, kerthez jutunk a 
Kisiskolában, amelyet olyan mintasze-
rűen szeretnénk kialakítani, hogy – ha 
már városi óvoda lettünk – megpályáz-
hassuk a Zöld Óvoda címet is.

Papp Kornél, a Bocskai István Refor-
mátus Középiskola igazgatója: – Örü-
lünk, hogy intézményünk – mint közép-
iskola – hozzájárulhatott Halásztelek 
várossá nyilvánításához. Tudjuk azon-
ban, hogy a formális jogi aktus után a 

tényleges várossá válás a polgárok lel-
ki közösségének kialakulásával lesz le-
hetséges. Ehhez közös értékeket kell 
felmutatnunk, s a térségre kisugárzóan 
képviselnünk.

Kovács István, a Református Álta-
lános Iskola és a Lámpás Református 
Óvoda igazgatója: – Egy település attól 
is lesz várossá, hogy vonzást gyakorol, 
a térség központjává válik. A reformá-
tus általános iskolánknál a bejárók ará-
nya negyven, középiskolánk esetében 
több mint nyolcvan százalék, és egy-
re többen jelentkeznek hozzánk, ennek 
szívből örülünk.

Varga Imre, az Általános Művelő-
dési Központ volt igazgatója: – Jó szív-
vel gondolok vissza az ÁMK-ban töltött 
tíz évre, a nagyszerű kollégákra. Azóta 
is ott vagyok évnyitókon figyelemmel 
kísérem Halásztelek életét. Szerintem 
kulturális, közművelődési fejlesztések-
re lenne szükség, kár, hogy szétválasz-
tották az ÁMK-t, mert jól működött.

Urbán Miklós, a HATE Kht. ügyve-
zető igazgatója: – Munkánk eredményét 
a városkép alapján értékeli a lakosság: 
folytatjuk tehát a megkezdett település-
szépítést, hogy még tisztább és virágo-
sabb legyen Halásztelek. Szeretnénk 
olyan, a városhoz méltó sportcentru-
mot kialakítani, ahol a halásztelkiek 
kulturáltan tölthetik el szabadidejüket. 
Mindehhez a lakosság további segítsé-
ge is szükséges. Az eddigi munkát kö-
szönjük mindenkinek!

Dr. Kucerova Sznezsana háziorvos: 
– 1966-ban kerültem Magyarországra, 
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apámnak még kertészete volt a Somogyi 
Béla utcában. De nagyot változott azóta 
a világ! Örülök, hogy várossá fejlődtünk, 
s annak is, hogy ma már a saját, felújított 
rendelőmben, kényelmes, „városias” kö-
rülmények között dolgozhatok.

Prodán Gábor, a görög katolikus 
egyházközség parókusa: – A városról a 
görög városállam, a polisz jut az eszem-
be, ahol abban a korban példás rend és 
összetartás volt. Jó lenne, ha a várossá 
válással nálunk is nagyobb összefogás 
alakulna ki a jelenlegi túlzott pártosko-
dás helyett.

Thuróczy István, a református egy-
házközség lelkipásztora: – Általános-
ságban azt várom, hogy valamiféle ma-
gasabb minőségű életet élhessenek az 
emberek, s itt nem csak a jobb szolgál-
tatásokra gondolok, hanem gazdagabb 
lelki életre, sokszínűbb kultúrára, job-
ban megtalált identitásra. Amikor vál-
laljuk, hogy óvodát, általános iskolát, 
gimnáziumot tartunk fenn, ebből sze-
retnénk kivenni mi is a részünket.

Balázs Tibor, a római katolikus egy-
házközség lelkipásztori munkatársa: 
– Az Árpádházi Szent Erzsébet Egy-
házközség nevében szeretettel kérem Is-
ten áldását Halásztelek várossá válása 
alkalmából. Őszinte szívvel reméljük, 
hogy közösségünk életében ez a válto-
zás a hit, haza és haladás javát szolgál-
ja majd.

Kusev Nikola, a Bolgár Kisebbségi 
Önkormányzat elnöke: – 1948 óta la-
kom a településen, akkoriban a lakos-
ság csaknem fele bolgár volt. Jó érzés, 
hogy a mi kitartó munkánk is hozzájá-
rult a fejlődéshez, kultúránk pedig im-
már a város életét színesítheti.

Tóth Gábor Józsefné, a Cigány Ki-
sebbségi Önkormányzat képviselője: 
– Hogy mit várok a várossá válástól? 
Kék buszt, bölcsődét, Halásztelek ré-
gebbi részére is játszóteret. És egyfor-
ma munkáért egyforma megbecsülést. 
Bár, meg kell mondanom, itt Halász-
telken nem tapasztalok cigányellenes-
séget.

László Károly, a Német Nemzetiségi 
Önkormányzat elnöke: – Számunkra az a 
legfontosabb, hogy javuljanak helyi kul-
túránk, identitásunk megőrzésének felté-
telei. Halásztelken nyolcvan-száz magát 
német nemzetiségűnek tartó ember él, de 
mióta rendezvényeket tartunk – advent a 
kastélyban, német táncház – mind újab-
bak szólítanak meg németül…

Oláh Kálmán vállalkozó, az O.K. 
Gép tulajdonosa: – Hogy várossá let-
tünk, remélem, nemcsak azt jelenti, 
hogy egy kicsit nagyobb betűvel szere-
pelünk majd a térképen, hanem a tele-
pülés jelentőségével együtt nő az itt la-
kók felelősségérzete is, lehetőleg úgy, 
hogy megőrizzük a kisebb falvakra jel-
lemző összetartozás érzését.

Tatár Ernő vállalkozó, a Tatár Pék-
ség tulajdonosa: – 1995-ben kezd-
tük Halásztelken, ma a cég árbevétele 
évi kétmilliárd forint, és száznegyven 
munkatársunk van, nagyrészt helyiek. 
Örülök a várossá fejlődésnek és annak, 
hogy ehhez hozzájárulhattunk. Nagyon 
remélem és várom, hogy kiépül a köz-
műhálózat az északi részen is, mert a 
csatorna hiányát nagyon érezzük.

Varga Tamás vállalkozó, a Varga Ép-
szolg Kft. és a Varga Boksz Club tu-
lajdonosa: – Szívből örülök a várossá 
válásnak, és gratulálok hozzá az önkor-
mányzatnak, mindannyiunknak. Re-
mélem, több esélyünk, több forrásunk 
lesz az új belterületek közművesítésé-
re, új oktatási, kulturális és sportintéz-
mények, lakóházak, városias lakópar-
kok építésére. 
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Augusztus 19. Malonyay-kastély

17.00 – Ünnepi testületi ülés 
Augusztus 20. Malonyay-kastély

13.00 – Térzene, játszik a Szigetszentmártoni 
Fúvószenekar 
14.00 – Városavató ünnepség 
Köszöntőt mond: Szentgyörgyi József polgár-
mester
Beszédet mond: Szabó Imre környezetvédelmi 
és vízügyi miniszter, Az Önkormányzati Minisz-
térium államtitkára, Kuncze Gábor országgyű-
lési képviselő, Varju László országgyűlési kép-
viselő 
Ünnepélyes városkulcsátadás, Ullmann Zsuzsa 
és Arany Tamás színművészek ünnepi műsora
16.00 – Újkenyéráldás és -szentelés Prodán 
Gábor görög katolikus tb. esperes vezetésével, 
Énekel a Bel Canto Kamarakórus
17.00 – Helyi művészek kiállítása
Augusztus 21. Malonyay-kastély

16.00 – „Halásztelek régen és ma” – beszélgetés, 
visszaemlékezés, vetítés, háziasszony: Bundev 
Todorov Ivánné
Augusztus 22. Sportcentrum

14.00 – Civil Sátor – helyi civil szervezetek 
bemutatkozása (Többek között: Kerecsenfé-
szek Történelmi Íjász Kör, Mozgáskorlátozot-
tak, Nyugdíjasok Egyesülete, Pöcök Kulturális 
Egyesület, Zsebrádió FM 87,8.)
17.00 – 18.30 – Kolompos-mulatság – mesejáték, 
táncház
19.00 – 24.00 – Utcabál a Coctail Szalon- és 
Tánczenekarral
Augusztus 23. Sportcentrum

9.00 – I. Városi Kispályás Labdarúgó  
Bajnokság 

13.00 – ÖKO-Pannon szelektívhulladék-gyűj-
tési road show
13.00 –18.00 – Sátoros kézműves-foglalkozás 
– ékszerek nemezből, kézi agyagozás és ko-
rongozás, rongyjáték, nádi duda, aratódísz és 
kalászangyal készítése
14.30 – „Kutya az ember szolgálatában” – 
ügyességi, őrző-védő-, munka- és mentőkutya-
bemutató
16.00 –17.00 – Paprika Jancsi Vásári Bábjáték 
– Bartha Tóni Bábszínháza
17.00 – Helyi tehetségek a színpadon – nyugdíjas 
énekkarok, gyerekek
17.30 – Halásztelki Boksz Club bemutatója
18.00 –18.30 – A Hemse Nagham Tradicionális 
Hastánccsoport bemutatója
19.15 – 20.00 – Extazis (a Republic előzenekara) 
és Szatai Gábor (No Problem)
20.00 – Republic élő koncert
22.00 – A színpadon: Détár Enikő, Ullmann 
Zsuzsa és Fésűs Nelly
22.30 után: Tűzijáték
Főzés bográcsban, lovaskocsikázás, arcfestés 
– baráti társaságokat, családokat buzdítunk a 
közös főzésre!
Augusztus 24. 
9.30 – Szentliturgia a várossá válás tiszteletére 
a Görög Katolikus Templomban

A változtatás jogát fenntartjuk!

Magánszemélyek, cégek, vállalkozók támoga-
tását, felajánlását várjuk (tel.: 06 20/326-32-35 
vagy e-mail: major.andrea@halasztelek.hu). 

Szeretettel várnak minden érdeklődőt a szervezők!

Városavató ünnepség – Szent István király és  
az új kenyér ünnepe – augusztus 19–24.

Augusztus 23. szombat: IV. Rockpárbaj az Almáskert és a Tutti Frutti Cukrászda szervezésében a Rákóczi út  
és az Óvoda utca sarkán 14.00 – Halásztelki és környékbeli zenekarok 21.00 – Koroknai Árpád (Társulat),  

Acoustic Gallery, Cry Free (Deep Purple Cover Band)


